



Уважаемые коллеги!

От имени Национального объединения строителей и от себя лично приветствую участников, партнеров и организаторов юбилейной Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство».

В этом году конференция отмечает десятилетие. За этот солидный срок площадка стала значимым отраслевым событием и завоевала доверие профессионального сообщества.

Символично, что впервые конференция состоялась спустя год после введения саморегулирования в строительной отрасли и была посвящена подведению первых итогов и обсуждению вопросов, которых на тот момент было довольно много. За десять лет система саморегулирования претерпела существенные изменения, появились новые функции и задачи, сферы ответственности и возможности.

Национальное объединение строителей всегда поддерживает проведение мероприятий, направленных на обсуждение проблем отрасли и донесение позиции профессионального сообщества до представителей органов власти. Конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» на протяжении многих лет проходит при участии представителей НОСТРОЙ. С каждым годом расширяется круг обсуждаемых тем, растет число участников из разных регионов России – это способствует более всесторонней дискуссии.

Уверен, что юбилейная конференция позволит обозначить приоритеты дальнейшей работы строительного комплекса и выработать механизмы успешного исполнения новых требований законодательства и поручений руководства страны.

Желаю участникам конференции продуктивной работы и конструктивных решений, а организаторам – дальнейших успехов!

Президент Ассоциации  
«Национальное объединение строителей»

А.Ю. Молчанов